

莱芜区发布2022年清明祭扫工作通知 加大宣传力度倡导绿色文明祭祀

2022年清明节将至，鉴于当前疫情防控的严峻形势，为避免清明节期间因祭扫人员聚集引发疫情传播风险，保障广大人民群众的生命安全和身体健康，按照3月21日市委统筹疫情防控和经济运行工作领导小组(指挥部)办公室《关于加强清明祭扫期间服务管理的通告》及区森林防灭火指挥部要求，结合莱芜区实际，现就有关事项通知如下：

宣传要到位。要突出文明祭扫和生命安全这个主题，通过手机短信、微信群、倡议书等方式，将清明节期间祭扫服务管理各项要求宣传进村居、进家庭。要充分利用宣传车、电子屏、宣传栏、横幅、微信公众号等多种形式加大宣传力度，宣传殡葬改革、移风易俗，倡导绿色文明祭祀，引导群众自觉抵制不良习俗，树立绿色文明祭扫新风尚。

管控要到位。“上面千条线，下面一根针”，各街镇要严格落实清明祭扫属地管理责任。要以网格化管理为抓手，进一步发动街镇、村居干部，对风景旅游区、国有

林场、森林公园、林区的墓地坟头等重点区域，派专人严看死守，严格火源管控，密切监测预警，坚决消除隐患。

督导检查要再强化。清明节期间区民政局成立专门工作组采取“四不两直”方式，对重点街道、重点部位进行督导检查；各街镇也要组建相应机构，对辖区殡葬场所进行集中摸排，对落实祭扫各项规定进行巡查；各公益性公墓要认真开展自查，看祭扫服务措施是否到位，集中代祭工作是否落实，消防设施是否完好有效，防火力量是否配备到位，用火用电用气是否规范等；各村居要将坟头网格化管理责任落实落细落地，每天要扎实开展巡逻检查，严禁烧纸焚香、燃烧鞭炮，严禁烧秸秆、烧荒，烧垃圾等野外用火，坚决消除森林火灾隐患。

责任落实要再强化。清明节期间，各街镇要统筹安排人员做好值班值守工作、压实责任，遇有异常情况第一时间预警报告，确保一旦发生事故能够及时有效处置。

莱芜农商银行： 战疫“不松劲” 服务“不断档”



督导检查基层网点疫情防控情况。

疫情就是命令，防控就是责任。近日，莱芜农商银行主动作为，迅速行动，即刻部署，全面参与到疫情防控这场没有硝烟的战争中，展现农商行战疫担当。

迅速行动“有力量”。得知莱芜当地出现1例外地输入确诊病例后，莱芜农商银行第一时间启动应急预案，在时刻关注疫情动态的同时，全力配合当地政府做好封闭管控区域营业网点临时营业等工作。同时，第一时间成立8个督导检查组，由该行领导班子成员带队，根据帮包分工采取“四不两直”方式深入基层网点、农村金融服务点等督导检查，对发现的问题及时督促现场整改，全行上下干部员工守好岗、站好位、尽全责，迅速形成合力，全力绷紧疫情防控这根弦“不松劲”。

强化管控“守好关”。按照省联社关于增加员工核酸检测频次要求，莱芜农商银行第一时间对所涉及疫情封闭管控区的羊里街道辖内所有网点、农村金融服务点等暂停营业，联系街道防疫部门进行全面消杀，第一时间对所涉及封闭管控区域营业网点员工、大堂经理、保安、厨师、农金员等进行核酸检测。目前，经过连续4轮核酸检测，均为阴性。

应急处置“抓到位”。一是抓实应急物资准备。莱芜农商银行在原来已备防疫物资的基础上，按照每家营业网点疫情防控物资需求，足额足量配备口罩8万余个、红外体温测温仪100个、防护服300套、防护面屏150个、橡胶手套300副、酒精800桶等疫情防控物资，确保达到3个月使用量，做到随时申请、随时派发，随时处于备战备用状态。二是抓实应急预案及演练。先后完善了莱芜农商银行疫情防控应急处置预案、疫情防控应急处置流程、营业网点疫情防控操作指引、农金员疫情防控应急预案及明白纸等，下发当地疾控部门联系



慰问一线防疫人员。

方式，强化对接沟通，建好疫情防控信息沟通机制。三是抓实值班值守。强化值班值守，实行24小时不间断值班值守，建立微信群每天报告各单位疫情防控异常情况，全行所有在岗干部员工手机保持24小时畅通，发现特殊情况及时报告处置，做到早报告、早发现、早处置。

金融服务“不断档”。面对当前莱芜当地严峻疫情防控形势，莱芜农商银行在抓牢抓实疫情防控工作的同时，建立业务运营快速反应机制，及时成立39支移动金融服务队，并将各移动金融服务队纳入当地疫情防控统一部署，加强疫情期间金融服务保障。特别是对于因疫情封闭管控暂时停业网点，采取容缺办理方式，引导客户通过电话、微信等，在手机银行、网上银行等线上渠道办理各项业务，做到疫情防控与业务发展两手抓、两不误。制定移动上门服务方案，建立金融服务“绿色通道”，组织移动金融服务队通过电话、微信、上门等方式全面了解客户金融需求及存在的困难，一户一策，采取针对性服务方式，确保疫情期间金融服务“不断档”。

(通讯员 陈文刚)

走进莱芜美年大健康 优质服务为健康护航

“在莱芜真的有这样‘高大上’的体检中心吗？”近日，在莱芜美年大健康体检中心二楼大厅，整个大厅已经站满了前来等待取号体检的客户，领到号码的体检客户在导检护士带领下依次前去做健康检查。“服务态度好，环境好……”面对导检护士的贴心服务，大家称赞起来。

现场，导检护士忙碌着帮助每一位体检客户指引科室位置，并告知他们体检中的注意事项，及时为他们解决心头疑虑。由于很多项目需要空腹检查，当体检客户完成体检后，导检护士都会耐心提醒他们前往餐厅免费吃营养早餐。临走时，导检护士还不忘帮体检客户提取存放在储物柜里的物品，并将客户送至楼梯口。

感受到莱芜美年大健康体检中心的优质服务和检查，家住莱芜世纪城小区的王女士体检后，又带领家人前来体检，并向身边的朋友做了推荐。

据了解，美年大健康产业(集团)有限公司始创于2004年，是中国最大的集健康体检、健康管理、健康咨询于一体的多元化经营连锁机构。截至2018年，集团在全国29个省市拥有600余家体检中心，美年大健康在山东建立了近60家分院。多年来以优质的健康体检服务，深受广

大市民好评。

莱芜美年大健康体检中心位于莱芜公交枢纽大楼，使用面积3000平方米，分一、二、三层，一层为放射和女宾区，二层为前台、共检区和男宾区，三层为部分职能部门和行政区，目前共有医护人员70人，其中主任医师4人、副主任医师5人，中级职称13人，主要设备有CT、MR、DR、全自动生化分析仪各一台，胶囊胃镜、医用红外热线像仪、肝纤维检测仪、经颅多普勒、人体成分分析仪、骨密度检测仪、电子阴道镜，另外还有眼、耳鼻喉、口腔科室的常用设备。科室设置有内科、外科、妇科、眼科、耳鼻喉科、口腔科、检验科、医学影像科等临床科室，另设有医质部、护理部、客服部、院内感染科、资料汇总室(主检)、专家咨询室等职能部门。

(通讯员 韩传柱)



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:彭传刚 组版:侯波

即食海参 每斤198元 买5斤送5斤

野生即食海参精选冰岛6年以上野生海参加工而成，冰岛海参的生长环境温度低，生长极其缓慢，生长环境无污染，所以冰岛海参营养很高，关键是野生，冰岛野生海生长周期长，其品质远优于其它海参。冰岛野生海参不但质量好，同时价格还便宜，每斤只要99元。

每一批次的冰岛即食海参从选料、加工、出厂都经过严格的质量检测，完全符合国家权威部门的检测标准，做到每批次海参质量的可追溯，我们采取厂家直销的模式，去掉所有的中间环节，有工厂直接到消费者手中，把价格让到底，把实惠让给老百姓。免费送货、货到付款。

订购电话：0531—76121828

地址：阜昌参考(鹏泉西大街新东方华庭南门东50米路北)

莱钢店：新兴路南首17号(玫瑰园小区东门南10米)

正宗文山三七 产地直销

买两斤送一斤 买三斤送两斤 买五斤送五斤

现场免费磨成超微粉，吸收好，效果更好

特邀云南文山产地首次举行大型直销惠

云南文山产地主办方首次从云南带来了品种齐全，健康原味，自然本色，营养充足，品质上乘的三七、西洋参、太麻、玛咖。请广大消费者相互转告，数量有限，莫失良机。

三七粉的功效：

止血，散瘀，消肿，定痛。

治吐血，咳血，衄血，便血，血痢，崩漏，产后血晕，恶露不下，跌仆瘀血，外伤出血，痈肿疼痛。

三七粉的作用：

1、扩张血管、降低血压，改善微循环，增加血流量，预防和治疗心脑组织

缺血、缺氧症；

2、促进蛋白质、核糖核酸(RNA)、脱氧核糖核酸(DNA)合成，强身健体；

3、促进血液细胞新陈代谢，平衡调节血液细胞；

4、双向调节中枢神经，提高脑力，增强学习和记忆能力；

咨询电话：0531—76121828

地址：阜昌参考(鹏泉西大街新东方华庭南门东50米路北)

莱钢店：新兴路南首17号(玫瑰园小区东门南10米)